



Propisi o odustajanju

Pravo na odustajanje

Imate pravo odustati od ovog ugovora u roku od četrnaest dana bez navođenja razloga.

Rok za odustajanje je četrnaest dana od datuma kada ste vi ili treća strana koju ste vi imenovali, a koja nije prijevoznik, uzeli ili preuzeli robu.

Da biste iskoristili svoje pravo na odustajanje, morate nas obavijestiti (eShopWorld c/o U.S. Direct E-Commerce Limited, 3rd Floor, The Concourse Building, 100-115 Airside Business Park, Swords, County Dublin, K67 NY94 Ireland, email info@eshopworld.com) o svojoj odluci o odustajanju od ovog ugovora. U tu svrhu možete koristiti priloženi obrazac za odustajanje, koji, međutim, nije obavezan. Također možete elektroničkim putem ispuniti i predati obrazac za odustajanje ili drugu jasnu izjavu na našim web-stranicama (poveznica na Obrazac za povrat robe uslijed otkazivanja bit će uključen u poruci e-pošte s potvrdom vaše narudžbe i/ili poruci e-pošte s vašom Potvrdom o otpremi). Ako iskoristite ovu mogućnost, bez odgode ćemo vam poslati potvrdu o primitku takvog opoziva (npr. e-poštom).

Da biste ispoštivali rok za odustajanje, dovoljno je da obavijest o ostvarivanju prava na odustajanje pošaljete prije isteka roka za odustajanje.

Posljedice odustajanja

Ako odustanete od ovog ugovora, nadoknadit ćemo vam sve uplate koje smo primili od vas, uključujući troškove isporuke (osim dodatnih troškova koji proizlaze iz činjenice da ste odabrali vrstu dostave koja nije najpovoljnija standardna dostava koju mi nudimo), bez nepotrebnog odgađanja, a najkasnije u roku od četrnaest dana od dana kad smo primili obavijest o vašem opozivu ovog ugovora. Za ovu otplatu koristit ćemo ista sredstva plaćanja koja ste vi koristili u izvornoj transakciji, osim ako se izričito drugačije ne dogovorimo s vama; ni u kojem slučaju neće vam se naplatiti nikakve naknade zbog ove otplate.

Možemo odbiti vratiti vam novac dok ne primimo vraćenu robu ili dok nam vi ne dostavite dokaz da ste vratili robu, ovisno o tome što bude ranije.

Robu morate vratiti ili predati odmah, a u svakom slučaju najkasnije u roku od četrnaest dana od dana kad ste nas obavijestili o opozivu ovog

ugovora. Rok se poštuje ako robu pošaljete prije isteka razdoblja od četrnaest dana.

Vi ćete snositi izravne troškove povrata robe, osim ako ste primili pretplaćenu naljepnicu eShopWorld-a.

Svaki gubitak vrijednosti robe morate platiti samo ako je takav gubitak vrijednosti posljedica rukovanja robom koje nije potrebno za ispitivanje kvalitete, karakteristika i funkcioniranja robe.

Primjerak obrasca za odustajanje

Ako želite otkazati ovaj ugovor, ispunite i vratite ovaj obrazac.

- Za eShopWorld c/o U.S. Direct E-Commerce Limited, 3rd Floor, The Concourse Building, 100-115 Airside Business Park, Swords, County Dublin, K67 NY94 Ireland, email info@eshopworld.com.

- Ja/Mi (*) ovime obavještavamo da Ja/Mi (*) otkazujemo svoj (*) ugovor o prodaji sljedeće robe (*).

- Naručeno na (*)/primljeno na (*).

- Ime potrošača.

- Adresa potrošača.

- Potpis potrošača (samo ako se ovaj obrazac dostavlja na papiru):

- Datum

---(*) Izbrišite prema potrebi.